
Πώς χρησιμοποιεί τα δεδομένα η Revolut για διαφημίσεις σε ιστότοπους
τρίτων μερών

Η ειδοποίηση αυτή ισχύει για την από μέρους μας χρήση τεχνολογιών παρακολούθησης
στην εφαρμογή Revolut (η «Εφαρμογή») σε σχέση με εξατομικευμένες διαφημίσεις σε
ιστότοπους και εφαρμογές τρίτων μερών. Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση και να
αλλάξετε τις προτιμήσεις σας ανά πάσα στιγμή μέσω των ρυθμίσεων απορρήτου εντός της
εφαρμογής. Εάν επιθυμείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον
οποίον επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα σε σχέση με τις τεχνολογίες
παρακολούθησης, ανατρέξτε στη Δήλωση Απορρήτου Πελατών.

Η δήλωση αυτή δεν ισχύει για το Lifestyle:

διαφημίσεις που βλέπετε στην εφαρμογή ή

ειδοποιήσεις που λαμβάνετε.

Θα ερωτηθείτε ξεχωριστά εάν επιθυμείτε να επιλέξετε να λαμβάνετε προσαρμοσμένες
διαφημίσεις και ειδοποιήσεις για την ενότητα Lifestyle. Για περισσότερες πληροφορίες,
κάντε κλικ εδώ.

Τι είναι οι τεχνολογίες παρακολούθησης;

Η Revolut Securities Europe UAB (αναφέρεται επίσης ως «Revolut» και κάθε αναφορά
σε α' πληθυντικό πρόσωπο) χρησιμοποιεί τεχνολογίες παρακολούθησης παρόμοιες με τα
cookie στην Εφαρμογή μας. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούμε σετ ανάπτυξης λογισμικού
(συνήθως αναφέρονται ως SDK) τα οποία αποτελούν σετ εργαλείων κωδικοποιημένων
εντός της Εφαρμογής μας και ενοποιήσεις διακομιστή προς διακομιστή στον βαθμό που
μοιράζονται πληροφορίες συσκευής, αμφότερα εκ των οποίων εξυπηρετούν παρόμοιο
σκοπό με τα cookie.

Δεδομένα που συλλέγουμε και χρησιμοποιούμε:

Συλλέγουμε τις ακόλουθες πληροφορίες σχετικά με τη συσκευή σας:

Μοναδικά αναγνωριστικά συσκευής:
Σημείωση: Η ικανότητά μας να χρησιμοποιούμε τα μοναδικά αναγνωριστικά συσκευής
που περιγράφονται στην ενότητα αυτή για τους σκοπούς που ορίζονται στην παρούσα
ειδοποίηση μπορεί επίσης να επηρεαστεί από άλλες προτιμήσεις συναίνεσης του
λειτουργικού συστήματος, τις οποίες ορίσατε όταν διαμορφώσατε για πρώτη φορά τη
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συσκευή σας ή/και χρησιμοποιήσατε ή εγκαταστήσατε για πρώτη φορά αυτήν την
εφαρμογή.
Αναγνωριστικά που δημιουργούνται στη συσκευή σας και τα οποία είναι μοναδικά
για τη συσκευή σας (για παράδειγμα, για χρήστες Android το Google Advertising ID
(GAID) και το OAID, και για χρήστες Apple το ID for Advertisers (IDFA) και το ID for
Vendors (IDFV)).
Κωδικός IMEI (International Mobile Equipment Identity): αυτός είναι ένας μοναδικός
σειριακός αριθμός 15 ψηφίων για ταυτοποίηση της συσκευής σας.

Πληροφορίες συσκευής:
Πληροφορίες συσκευής: μοντέλο συσκευής, πληροφορίες σχετικά με το λειτουργικό
σύστημα και την έκδοσή του, πληροφορίες παρόχου κινητής τηλεφωνίας και δικτύου,
πληροφορίες αποθήκευσης συσκευής, γλώσσα συσκευής, παράγοντας χρήστη.
Πληροφορίες τοποθεσίας: Διεύθυνση IP, ζώνη ώρας ή πληροφορίες σχετικά με τον
πάροχο υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας σας.

Συμβάντα εφαρμογής:
Για να επιτύχουμε τους στόχους μας, πρέπει να κατανοήσουμε το πώς χρησιμοποιείτε την
Εφαρμογή. Αυτό σημαίνει ότι συλλέγουμε και αναλύουμε πληροφορίες σχετικά με τον
τρόπο που χρησιμοποιείτε την Εφαρμογή. Τις πληροφορίες αυτές τις αποκαλούμε
«συμβάντα εφαρμογής». Κοινοποιούμε επίσης έναν περιορισμένο αριθμό συμβάντων
εφαρμογής σε τρίτα μέρη, ώστε να μας βοηθήσουν να επιτύχουμε τους εν λόγω σκοπούς.
Αυτή είναι μια λίστα με τα συμβάντα εφαρμογής σας που ενδέχεται να κοινοποιήσουμε:

όταν εγκαθιστάτε την εφαρμογή Revolut,

όταν εγγράφεστε ή δημιουργείτε λογαριασμό Revolut,

όταν πραγματοποιείτε για πρώτη φορά προσθήκη χρημάτων στον λογαριασμό Revolut
που διαθέτετε,

όταν αρχίζετε ή ολοκληρώνετε μια προσθήκη χρημάτων για τον λογαριασμό Revolut
που διαθέτετε,

όταν πραγματοποιείτε μια εξερχόμενη συναλλαγή χρησιμοποιώντας για πρώτη φορά
τον λογαριασμό Revolut που διαθέτετε,

όταν περνάτε τους ελέγχους «Γνωρίστε τον Πελάτη σας» / Know Your Customer,

όταν αλλάζετε το πρόγραμμα συνδρομής σας στη Revolut ή/και

όταν χρησιμοποιείτε για πρώτη φορά επιλεγμένα προϊόντα ή λειτουργίες της Revolut
(για παράδειγμα, πληρωμές, κρυπτονομίσματα, Επενδύσεις και συναλλαγές, πακέτο
μισθών).



Μπορούμε να συνδυάσουμε αυτά τα συμβάντα εφαρμογής ή να χρησιμοποιήσουμε τα
συγκεκριμένα συμβάντα εφαρμογής για να συμπεράνουμε άλλα χαρακτηριστικά που
σχετίζονται με εσάς, ώστε να επιτύχουμε τους σκοπούς μας. Για περισσότερες
πληροφορίες, ανατρέξτε στη Δήλωση Απορρήτου Πελατών.
Ενδέχεται επίσης να συλλέξουμε περαιτέρω συμβάντα εφαρμογής σε σχέση με τις δικές
μας εσωτερικές τεχνολογίες παρακολούθησης στατιστικών, τις οποίες ωστόσο δεν
κοινοποιούμε σε τρίτα μέρη.

Πώς χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες αυτές:

Επεξεργαζόμαστε τις πληροφορίες αυτές για να μας βοηθήσουν να:

σας αποκλείσουμε από το να βλέπετε τις διαφημίσεις μας σε εφαρμογές και ιστότοπους
τρίτων, εάν πιστεύουμε ότι δεν θα σας ενδιαφέρει η Revolut,

σας στείλουμε πιο στοχευμένες σχετικές προσφορές για τη Revolut,

βρούμε χρήστες παρόμοιους με εσάς, που μπορεί να ενδιαφέρονται για τη Revolut, και
να τους στείλουμε στοχευμένες προσφορές και

μετράμε την αποτελεσματικότητα των διαφημίσεων της Revolut.

Πώς κοινοποιούμε τις πληροφορίες αυτές:

Συνεργαζόμαστε με τρίτα μέρη και τα δεδομένα που συλλέγονται μέσω των τεχνολογιών
παρακολούθησης ενδέχεται να κοινοποιηθούν στα εν λόγω τρίτα μέρη. Μπορείτε να βρείτε
μια ολοκληρωμένη λίστα με τους συνεργάτες μας εδώ. Θα πρέπει να ελέγξετε τις πολιτικές
απορρήτου και cookie αυτών των υπηρεσιών για να ανακαλύψετε πώς τα εν λόγω τρίτα
μέρη χρησιμοποιούν τεχνολογίες παρακολούθησης και εάν οι πληροφορίες της συσκευής
σας θα μεταφερθούν σε τρίτη χώρα:

AppsFlyer

Firebase

Google

Όμιλος εταιρειών (Facebook, Instagram, Whatsapp)

Apple Search Ads (μόνο για χρήστες iOS)

TikTok

Twitter

Moloco

AppLovin
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https://www.facebook.com/privacy/policy/
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Microsoft

Innovid

Taboola

Outbrain

Vungle

Digital Turbine

Amazon

Liftoff

Impact

Διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις σας / Επικοινωνήστε μαζί μας

Μπορείτε να προσαρμόσετε τις προτιμήσεις σας ανά πάσα στιγμή μέσω των ρυθμίσεων
απορρήτου εντός της εφαρμογής.
Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με αυτήν την ειδοποίηση ή επιθυμείτε να επικοινωνήσετε μαζί
μας για οποιονδήποτε λόγο σχετικά με τη χρήση της τεχνολογίας παρακολούθησης,
επικοινωνήστε μαζί μας στο dpo@revolut.com.
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